

“反诈秘诀”送到家门口

厦门交行“全民反诈在行动”宣传活动走进兴隆社区

晨报讯(记者 钟宝坤)“阿姨,记得不要随便购买保健品,向陌生人转账一定要谨慎,要坚决守住自己的钱袋子!”近日,在湖里兴隆社区,厦门交行工作人员向居民普及防诈骗知识。当天,“全民反诈在行动——增强自我防范意识 提升识骗防骗能力”宣传活动走进兴隆社区,将反诈知识“补给”给社区居民,营造全民反诈的良好氛围,让普法宣传深入人心。

此次活动旨在强化金融教育,引导市民提高防范非法集资和电信网络诈骗的金融素养,提高金融风险防范能力。活动由中

国人民银行厦门市分行指导,交通银行厦门分行主办,包括工行、农行、中行、建行、交行、邮储银行在内的厦门多家主流金融机构以及兴隆社区居委会、殿前派出所等均到场参加。

活动现场,厦门主流金融机构摆摊设点,给居民发放宣传折页。主舞台上,兴隆社区舞蹈队带来的折扇舞《梅花赋》等精彩表演获得了现场观众的阵阵掌声。现场气氛最热烈的就是反诈知识有奖问答环节,各家金融机构都带来了精美礼品,吸引了许多居民参与。

“为了增强大家的防诈骗意



厦门交行“全民反诈在行动”宣传活动走进兴隆社区。

识,守护广大群众的财产安全,我们会围绕各类易发诈骗,开展案例讲解。”厦门交行工作人员告诉

记者,现在的诈骗方式层出不穷,特别是电信网络诈骗,让很多人深受其害。希望通过举办类似的

宣传活动,增强居民群众的金融风险防范意识,帮助居民远离电信网络诈骗。

“多亏了有这样的宣传活动,让我们老年人学到很多知识,在生活中多一份心安。”现场,居民张女士表示,她会将这些反诈知识分享给身边的家人朋友,共同防范金融诈骗。

居民林先生表示,通过知识问答的方式宣传金融知识比较容易让人接受。大家参与抢答不仅可以学到金融知识,还能拿到精美礼品,可谓一举两得。他希望这样的活动多多举办,让更多人学习反诈金融知识。

贵人鸟打算不卖鞋服了

宣布将以粮食业务作为未来主要经营发展方向

晨报讯(记者 叶子申)近日,福建知名运动品牌——贵人鸟股份有限公司(以下简称“贵人鸟”)发布关于优化调整公司经营业务的公告,宣布将以粮食业务作为未来主要经营发展方向,并逐步退出运动鞋服业务。

公告称,鉴于运动鞋服业务自司法重整以来收入下降、持续亏损,市场竞争日趋激烈,贵人鸟将对运动鞋服业务进行优化调整。贵人鸟将根据实际经营情况,通过包括但不限于授权许可、出售、租赁等方式,进行“贵人鸟”“Prince”等品牌资产和其他各项运动鞋服相关资产的处置。未来,贵人鸟协调公司各项资源和力量,优先、重点做大做强粮食业务。此外,公司将继续稳健经营招商及代运营业务。

公开资料显示,贵人鸟成立于2004年,是一家老牌的国产运动厂商。2014年,贵人鸟在A股上市,成为“A股运动品牌第一股”。然而,随着市场竞争加剧,经营不善的贵人鸟市值持续缩水。到2020年9月,贵人鸟市值缩水超过96%,仅剩不足15亿元。

2021年,贵人鸟因经营和债务危机而走上司法重整的道路,引入主营粮食贸易的黑龙江泰富金谷网络科技有限公司作为重整投资人。贵人鸟还设立全资子公司上海米程莱贸易有限公司,主营粮食贸易业务,主要经营大豆、玉米等农副产品。

之后,贵人鸟逐渐形成“运动鞋服+粮食贸易”双主业经营模式。数据显示,2023年上半年,贵人鸟的运动鞋服业务实现营收

2.32亿元,同比减少19.51%;粮食业务实现营收3.42亿元,同比增长43.51%。

今年3月,贵人鸟新增投资一家企业。该企业为金鹤(齐齐哈尔)预制菜产业园有限公司,注册资本为1亿元人民币,经营范围包含初级农产品收购、粮食收购、谷物种植等。贵人鸟方面表示,预制菜业务将是其重要新业务之一。

目前ST贵人业绩承压严重。2018年-2022年,ST贵人年归母净利润出现4次亏损,累计亏损超20亿元。今年上半年,ST贵人仍处于亏损状态,归母净利润亏损达1814.46万元,同比亏损扩大。截至昨日收盘,ST贵人股价报1.88元/股,总市值为29.54亿元。

税惠为中小企业发展赋能

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 郭黛翎)今年以来,国家明确延续和优化实施了多项阶段性税费优惠政策。近日,湖里区税务局持续依托征纳互动平台、税企互动群等,深入开展对外宣传和精准辅导,联合禾山街道持续开展“春风送策 税惠助企”活动,不断扩大政策知晓面,充分释放税惠红利。

“去年国家把科技型中小企业的研发费用加计扣除比例从75%提升至100%,使得我们公司可享受优惠从原来的623万元增至830万元。”厦门飞信网络科技有限公司财务负责人毕丽娜表示,今年研发费用加计扣除政策进一步完善优化,符合条件的企业还可提前至第二季度申请享受,及时为流动资金“松绑”。

厦门市金融支农联盟成立

晨报讯(记者 叶子申 通讯员 张佳斌)昨日,厦门市金融支农联盟在农业银行厦门市分行大楼揭牌成立。这是福建省首个金融支农联盟,标志着厦门市在推进乡村振兴与金融深度融合、破解农业农村融资难题上迈出了创新性的一步。

在厦门市农业农村局、中国人民银行厦门市分行、国家金融监督管理总局厦门监管局、厦

市财政局、厦门市地方金融监督管理局指导和支持下,由厦门农行发起倡议,21家在厦主要涉农金融机构组成厦门市金融支农联盟。

据悉,联盟成员将不断加强深化对接,提升金融服务厦门“三农”的能力与水平,高质量推动乡村全面振兴,为厦门农业农村现代化提供更加有力的支撑。

逆水行舟 不进则退



谈股论金
作者:陈文强

一如市场预期,美联储选择不加息,但美股依旧回落。但谁也不敢轻易唱空美股,毕竟过去十年,唱空美股的都被打得晕头转向。

此轮控通胀,美联储通过修改货币政策框架,允许通胀“超调”,对通胀采取极高容忍度,并采用扩张性财政政策,提高中性利率水平。

美联储似乎摆脱了“实际利

率下限”约束风险,扩展了货币政策利率空间,但财政政策与货币政策的失调延长了控通胀周期。

反观欧元区、英国以及日本,都选择以加息为主的去通胀政策,至少到明年下半年,它们均处于高通胀高利率时期,股市跟着动荡是自然的,技术面服从基本面。

A股确实特立独行,管理层不断出利好,逆周期政策频出,市场反应却依然平和。微观主体期待的可能是政策力度和效果。

我们的先人早就提出了“天行健,君子以自强不息”的思想,

强调要“苟日新,日日新,又日新”。在激烈的国内外竞争中,A股如逆水行舟,不进则退。证券市场改革进入深水区,需要解决的都是难啃的硬骨头。这个时候需要“明知山有虎,偏向虎山行”的勇气,不断把改革推向纵深。

股票若只如初见,何事秋风悲画扇。但愿“牛”长久,大家共“财源”。



扫描二维码
看谈股论金

税务部门为企业直播带策

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 吕雅婷 谢娴)近日,一场跨区域的税务直播课堂在线上举行。此次活动是厦门市税务局和福建省税务局通过两地直播间连线的方式,面向泉州和厦门的综合保税区内重点企业,介绍相关税收政策,并在线为综保区内企业解答试点政策疑问和后续适用出口退税衔接问题。本场直播活动共有300余名纳税人参加。

“通过‘直播+税收’的新形

式解读税收政策、在线实时互动、远程即时问答,能更好地回应企业关切,为他们解决问题,以达到宣传提效、问办结合的效果。”参加此次直播活动的国家税务总局厦门市海沧区税务局总会计师李斌介绍说。

接下来,两地税务部门还将进一步探索更多更好的服务模式,继续大力推广落实综保区相关税收政策,以全方位、全周期、跟踪式服务,助力企业充分享受政策红利。